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  Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 61294/11-11-2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 22
ης

 Τακτικής Συνεδρίασης 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

 

Αρ. Αριθ.  Απόφασης 360/2013 

                                                    ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση και συµπλήρωση της υπ’ αριθµ. 105/2013 

Α.∆.Σ. 

 

Σήµερα στις 7 Νοεµβρίου 2013 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 

υπ’ αριθµ. 59495/01-11-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που 

δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε 

όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  01-11-2013.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                     Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   

 

               

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

∆.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΒΕΡΝΑ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ 

ΜΑΡΙΑ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 

Ο Αντιπρόεδρος ∆.Σ. κος Κακούρης Αντώνης απεχώρησε στο 12
ο
 θέµα της ηµερήσιας διατάξεως 

και προσήλθε στο 13
ο
 θέµα της ηµερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

  

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο 

για συζήτηση το 17
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά στην τροποποίηση και συµπλήρωση 

της υπ’ αριθµ. 105/2013 Α.∆.Σ. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 59360/01-11-2013 έγγραφο της ∆/νσης 

Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Με την 105/2013 Α∆Σ ανατίθεται στην Κοινωνική Υπηρεσία του ∆ήµου µας η εκτέλεση 

των προγραµµάτων ∆ιά Βίου Μάθησης και ορίζεται ως κύριος χώρος εκπαίδευσης το 7
ο
 δηµοτικό 

σχολείο Ιλίου. Επιπρόσθετα ορίζεται εκπρόσωπος του ∆ήµου ο υπάλληλος κ. Αµπατζής ∆ηµήτρης 

µε αναπληρώτριά του την υπάλληλο κα Παπάζογλου Αναστασία. 

 ∆εδοµένου ότι πλέον διατίθεται στην Κοινωνική Υπηρεσία ένας επιπλέον χώρος ο οποίος 

βρίσκεται επί της οδού Νέστορος 107 παρακαλούµε όπως εγκρίνετε και αυτόν ως συµπληρωµατικό 

χώρο εκπαίδευσης. Ο χώρος αυτός κρίνεται κατάλληλος για αυτό το σκοπό δεδοµένου ότι 

βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, είναι προσβάσιµος από το σύνολο της διερχόµενης αστικής 

συγκοινωνίας της περιοχής καθώς και προσβάσιµος από ΑµεΑ. Επίσης διαθέτει χώρο για να 

συστεγάσει και το γραφείο διοίκησης του προγράµµατος, ενώ είναι ήδη εξοπλισµένος και µε η/υ.  

 Επιπλέον µε την 413/2013 Α∆Σ που αφορά την τοποθέτηση Προϊσταµένων ∆ιευθύνσεων 

και Τµηµάτων επήλθαν αλλαγές που καθιστούν αναγκαία και λειτουργική την αλλαγή στον ορισµό 

των υπαλλήλων-εκπροσώπων του ∆ήµου. Παρακαλούµε όπως ορίσετε ως εκπρόσωπο του ∆ήµου 

την κα Φαρµάκη Χριστίνα, προϊσταµένη τµήµατος ∆ιά Βίου Μάθησης µε αναπληρωτή της τον 

υπάλληλο κο Αµπατζή ∆ηµήτρη.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

                                                                                                                                               

                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζει: 

1. Ως συµπληρωµατικό χώρο εκπαίδευσης για τα προγράµµατα ∆ιά Βίου Μάθησης το κτίριο 

στην οδό Νέστορος 107, διότι κρίνεται κατάλληλος για αυτό το σκοπό δεδοµένου ότι 

βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, είναι προσβάσιµος από το σύνολο της διερχόµενης αστικής 

συγκοινωνίας της περιοχής καθώς και προσβάσιµος από ΑµεΑ. Επίσης διαθέτει χώρο για να 

συστεγάσει και το γραφείο διοίκησης του προγράµµατος, ενώ είναι ήδη εξοπλισµένος και 

µε η/υ. 

2. Ως εκπρόσωπο του ∆ήµου για τα προγράµµατα ∆ιά Βίου Μάθησης την κα Φαρµάκη 

Χριστίνα, προϊσταµένη τµήµατος ∆ιά Βίου Μάθησης µε αναπληρωτή της τον υπάλληλο κο 

Αµπατζή ∆ηµήτρη 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ. 

 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ      

ΑΔΑ: ΒΛ1ΗΩΕΒ-ΜΧΩ


